

Informace k zahájení školního roku 2021/2022

Vážení rodiče, milí žáci,

zahájení školního roku se kvapem blíží a naší povinností je vás informovat o průběhu několika prvních dnů či týdnů. MŠMT vydalo pro školy a školská zařízení manuál pro provoz a testování na začátku školního roku 2021/2022.

I nadále zůstávají v platnosti hygienická opatření:

1. desinfekce rukou před vstupem do budovy školy i v průběhu dne,
2. časté a intenzivní větrání vnitřních prostor školy (učebny, dílny, šatny, atd.),
3. nošení ochrany dýchacích cest (rouška, respirátor) ve společných prostorách školy,
4. zvláštní režim ve školní jídelně, zejména rozestupy a maximální počet žáků u stolu.

Žáci ubytovaní na domově mládeže si musí ve společných prostorách domova zakrýt dýchací cesty ochranným prostředkem. Na pokoji již žáci roušku či respirátor mohou odložit. Přítomnost žáka na domově mládeže není podmíněna předložením negativního testu, ukončeným očkováním nebo prodělanou nemocí COVID.

Na počátku zahájení prezenční výuky v novém školním roce bude provedeno screeningové testování ve školách a to v rozsahu 3 antigenních testů provedených v prvních dvou týdnech září 2021. Cílem je zamezit výraznějšímu šíření nákazy a zabránit tak výraznějšímu omezení prezenční výuky. První test bude proveden 1. září, následně 6. září a poté 9. září.

Otestovaní žáci s negativním antigenním testem nemusí během výuky nosit ochranný prostředek. Výjimku ze screeningového testování mají žáci, kteří splní podmínky stanovené pro bezinfekčnost, tj. 14 dnů po druhé dávce očkování, prodělání onemocnění COVID v posledních 180 dnech, případně může žák doložit negativní výsledek testu provedeného v odběrovém místě. Pro tyto případy doporučujeme použití aplikace TEČKA, ve které jsou potřebné informace snadno dostupné.

Pokud se žák screeningovému testování nepodrobí, bude se moci prezenční výuky účastnit, ale za podmínky, že bude po celou dobu ve škole mít zakrytá ústa i nos rouškou nebo respirátorem, tedy i během výuky ve třídě.

V případě pozitivního výsledku antigenního testu bude zákonný zástupce nezletilého žáka případně zletilý žák upozorněn na nutnost oznámení takové skutečnosti praktickému lékaři. Škola bude informovat KHS se sídlem v Libereckém kraji prostřednictvím online formuláře. O karanténních opatřeních bude rozhodovat KHS v každém případě individuálně.

Pokud žák odmítne jak testování, tak nošení ochranného prostředku, neumožní mu škola přítomnost na prezenční výuce. V takových případech není možno zajistit online distanční vzdělávání.

Přejeme vám klidný vstup do nového školního roku a jeho, pokud možno, standardní průběh.



Ing. Roman Bečka

ředitel školy